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مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس: 
خونخواهى رهبر شهید

 باید در همه عرصه ها دنبال شود

 ایرنا: مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس، با 
بیان اینکه بعثت خون پس از تشییع رهبر شهید 
آغاز شده، گفت: خونخواهى باید در عرصه هاى 
اجتماعى، حقوقى، نظامى و نرم افزارى دنبال شود و 
تغییر دکترین دفاعى، مطالبه گرى، حضور مردم در 
میدان و تقویت اقتدار علمى، اقتصادى و نظامى از 

محورهاى اصلى این مسیر است.
 حجت الاسلام والمسلمین محمدباقر ولدان در 
سخنرانى پیش از خطبه هاى نماز عبادى-سیاسى 
جمعه گذشته شیراز، با اشاره به جایگاه ملت ایران 
اظهار کرد: ما همان ملتى هستیم که روزى پیغمبر 
خدا بر شانه سلمان فارسى زد و مژده آمدن قوم 
سلمان به عنوان قوم آخرالزمان را فرمود. وى با اشاره 
به مراسم تشییع رهبر شهید ادامه داد: این روزها 
دیدیم که تشییع رهبر شهیدمان تبدیل شد به یک 
برگ زرین در تاریخ بشریت؛ 43 میلیون در 2 کشور 
ایران و عراق، 6 بار نمازى که بر پیکر پاك ایشان 
خوانده شد، چه تاریخى به هم زد، چه حماسه اى به 
پا کرد و این تشییع خودش یک قیام شد، این تشییع 
خودش یک بعثت خون به وجود آورد. مدیرکل 
تبلیغات اسلامى فارس اظهار کرد: وقتى که قومى 
برانگیخته و مبعوث مى شوند، خودشان را از حالت 
سکون و ایستایى به یک حرکت بر مبناى بصیرت و 

براى انتقام مى رسانند.
ولدان با بیان تفاوت میان انتقام و خونخواهى 
گفت: فرق است بین انتقام و خونخواهى؛ انتقام 
یک مجازات است، مجازات قاتل و جنایتکار، 
اما انتقام فقط انتقام از جسم نیست بلکه انتقام 
بخشى از یک مجموعه کامل خونخواهى است؛ 
خونخواهى که براى حفظ پیام خون آن شهید است. 
وى افزود: خون مقدس است و بعثت خون یعنى 
ما باید براى مطالبه خونخواهى دنبال احقاق حقوق 
صاحب خون باشیم؛ لذا پرچم صاحب الزمان(عج) ما 

یالثارات الحسین است.
مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس اظهار کرد: 
اگر یک روزى مى گفتى لبیک یا خامنه اى، لبیک یا 
حسین(ع) است، ما در این ایام تشییع به خوبى متوجه 
شدیم که یالثارات الخامنه اى همان یالثارات الحسین (ع)

است؛ چرا که ما ملت امام حسین(ع) هستیم. وى 
ادامه داد: رهبر شهید ما 37 سال مردم ما را رشد 
داد و طورى تربیت کرد که به خوبى فهم کنیم که 
ما امت ظلم پذیرى نیستیم، ما یک امت ظلم ستیز 

هستیم.
ولدان با اشاره به مراسم تشییع در عراق گفت: 
مردم کشور برادر و دوست یعنى کشور عراق را ببینید 
که در این روزها چه اتفاق بزرگى رقم زدند؛ تشییع 
امام شهید در کشور عراق 23 ساعت طول کشید، 
بیش از 10 میلیون عراقى آمدند و استاندار کربلا 
به اولین زائر اربعین سال 1448، خیر مقدم گفت. 
وى تصریح کرد: امروز ثمره تشییع ما خونخواهى 
مى شود؛ بعثت خون تازه از سحرگاه امروز جمعه 
شروع شد؛ خونخواهى براى اینکه ما اهداف و آرمان 

رهبر شهید را مطالبه کنیم.
مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس، عرصه هاى 
خونخواهى را تشریح کرد و گفت: عرصه هاى 
خونخواهى هم در عرصه اجتماعى است که ما 
خونخواهى را باید به یک فرهنگ عمومى تبدیل 
کنیم. وى افزود: پدرکشتگى ما با استکبار جهانى 
و یهود سخن دیروز و امروز نیست، جنگ ما جنگ 
وجودى است و ما زینب وار باید از خون امام خود 
پاسدارى کنیم و خونخواه اهداف مقدس امام 
شهیدمان باشیم. ولدان ادامه داد: دومین عرصه، 
عرصه حقوقى است؛ چه مردم به صورت خودجوش 
و چه مسئولان ما در فضاهاى دیپلماسى، در حقوق 
بین الملل باید فعال شویم و نگذاریم خون رهبر 
شهیدمان پایمال شود و در عرصه نظامى هم باید 
مطالبه گرى و بازدارندگى جدى داشته باشیم. وى 
گفت: ما امروز از این نماز جمعه خونخواهى و انتقام 

در سومین حرم اهل بیت(ع) را مى خواهیم.
مدیرکل تبلیغات اسلامى فارس با اشاره به 
بیانیه ماموریت خون خواهى رهبر شهید اظهار کرد: 
اولین محور این بیانیه در این مانیفست خونخواهى، 
تغییر پارادایم و دکترین دفاعى و بازدارندگى است و 

امروز باید از انفعال به خلق قدرت رو بیاوریم.

استاندار فارس در جمع نمازگزاران 
مسجد رسول اکرم(ص) شیراز:

انسجام و اتحاد، سدى در برابر 
توطئه هاى دشمن است

استاندار فارس، روز گذشته با حضور در مسجد 
رسول اکرم(ص) شیراز و اقامه نماز جمعه در صف 
نمازگزاران اهل سنت، از نقش برجسته مردم و 
علما در صیانت از کشور در برابر تهدیدات خارجى 
قدردانى کرد و اتحاد امت اسلامى را عامل شکست 
محاسبات دشمن در برابر نظام جمهورى اسلامى 

دانست.
به گزارش اداره کل روابط عمومى و امور 
بین الملل استاندارى فارس؛ حسینعلى امیرى در 
مراسم نماز جمعه اهل سنت در مسجد رسول اکرم (ص)

شیراز، با اشاره به فضاى جارى کشور گفت: امروز 
حال و هواى کشور در ماه محرم و تدفین، تشییع و 
وداع با مقام معظم رهبرى (ره) است. وى با قدردانى 
از نقش مردم در صیانت از کشور افزود: امت اسلام 
در دنیا، اعم از شیعه و سنى و بالاخص در کشور 
عزیز اسلامى مان ایران و به ویژه در استان فارس 
انسجام، اتحاد و همدلى را به معنى واقعى  آن به 

منصه ظهور گذاشت.
وى گفت: مردم ما در زمان تهاجم دشمن 
به کشور و تمامیت ارضى و اسلام، همگى متحد، 
منسجم و یک دل، دفاع ملى را شکل دادند تا با 
صفوفى فشرده و محکم در برابر دشمن بایستند 
و کسانى را که براى اشغال کشور، سوءاستفاده از 
نظام جمهورى اسلامى و براندازى آمده بودند، به 

عقب برانند. 
استاندار فارس اظهار داشت: از منظر 
محاسبات ظاهرى، سیاسى و نظامى دشمن، 
شهادت رهبر معظم انقلاب(ره) که طبق قانون 
اساسى، فرماندهى کل نیروهاى مسلح را بر عهده 
داشتند و اعضاى شوراى عالى دفاع و فرماندهان 
عالى نظامى در یک روز، بر اساس نگاه آنها باید 
منجر به فروپاشى کشور، اشغال ایران و براندازى 
نظام جمهورى اسلامى مى شد؛ اما مى بینیم که 
نه تنها کشور دچار فروپاشى نشد، بلکه در همان 
ساعات اولیه اى که کشور مورد تهاجم دشمن 
قرار گرفت، نیروهاى مسلح پاسخ مقتضى را به 
دشمن متجاوز دادند. ابتدا رادارهاى آن ها را در 
منطقه کور کردند و بعد از آن هم عملیات علیه 
پایگاه هاى نظامى دشمن در منطقه انجام گرفت و 
به نحوى کار دفاع پیش رفت که دشمن نتوانست 

به اهدافش برسد.
امیرى گفت: آنچه در کنار دفاع نیروهاى 
مسلح، جبهه دوم را شکل داد، همین انسجام و 
اتحاد و برادرى امت اسلامى و درك درست و صحیح 
از شرایط جهان اسلام و کشور بود. وى افزود: ما 
شاهد شکل گیرى انسجامى بى سابقه در میان امت 
اسلامى در سطح جهانى بودیم؛ به گونه اى که حجاج 
مکه و کسانى که در سفرهایى به مناطقى چون 
عمان بوده اند، از تجلى قدرت، انسجام و سربلندى 

امت اسلامى در نقاط مختلف دنیا سخن گفته اند.
وى افزود: رهبر شهید انقلاب(ره) عمدتاً از 
طریق رسانه ها و سخنرانى هاى متعارف شناخته 
شدند و کمتر به ابعاد دیگر شخصیت ایشان توجه 
شده است. استاندار فارس با بیان اینکه رهبر شهید 
انقلاب(ره) همواره به انسجام و اتحاد امت اسلامى 
مى اندیشیدند و به عنوان انقلابى مصلح، میانه روى 
را مشى خود قرار داده بودند، اظهار داشت: مقام 
معظم رهبرى (رحمت االله علیه) بود که دارالتقریب 
مذاهب اسلامى را تأسیس کرد و با درایت، شجاعت 
و کفایت، دست رد بر سینه افراطیون و تندروهایى 
گذاشت که به تفرقه در امت اسلامى مى اندیشیدند.
امیرى گفت: طرح تفرقه در امت اسلامى، 
همان راهبرد «تفرقه بینداز و حکومت کن» 
بریتانیایى ها در قرون گذشته بود که از این طریق بر 
منابع کشورهاى اسلامى مسلط شده و دارایى هاى 

امت مسلمان را به غارت بردند.

کل  اداره  انسانى  زیست  محیط  معاون  ایرنا: 
حفاظت محیط زیست فارس با تشریح آخرین شرایط 
منابع آلاینده رودخانه چنار راهدار گفت: اگرچه بسیارى 
از واحدهاى صنعتى با پیگیرى محیط زیست به سمت 
ایجاد یا بهینه سازى سیستم هاى تصفیه فاضلاب 
حرکت کرده اند، اما اتصال کامل مناطق حاشیه اى به 
شبکه فاضلاب و تکمیل طرح هاى در دست اجرا براى 

پایان دادن به آلودگى این رودخانه ضرورى است.
قاسم نهاوندى با تشریح آخرین وضع آلودگى هاى 
منتهى به رودخانه چنار راهدار اظهار کرد: در طول 
این رودخانه حدود 20 نقطه آلاینده شناسایى شده 
که منشا آنها روان آب هاى سطحى، فاضلاب هاى 
خاکسترى، پساب برخى واحدهاى صنعتى، شهرك 
صنعتى شیراز، منطقه ویژه اقتصادى، تصفیه خانه 
فاضلاب شماره 2 شیراز، مسیر فرودگاه شهید دستغیب 
و همچنین تخلیه هاى غیرمجاز فاضلاب است. وى 
افزود: اداره کل حفاظت محیط زیست فارس طى 
سال هاى گذشته با صدور اخطاریه، پیگیرى هاى قضایى 
و طرح موضوع در نشست هاى مرتبط، واحدهاى آلاینده 
را ملزم به ایجاد یا ارتقاى سامانه هاى تصفیه فاضلاب 
کرده است و بسیارى از این واحدها نیز اقدامات لازم 
را انجام داده اند، هرچند این سامانه ها همچنان نیازمند 
توسعه و بهینه سازى هستند تا مشکل به طور کامل 

برطرف شود.
*فاز سوم تصفیه خانه شهرك صنعتى شیراز 

در آستانه تکمیل
معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس با اشاره به وضع شهرك صنعتى 
بزرگ شیراز گفت: این شهرك اکنون در دو فاز فعال 
است و با پیگیرى هاى انجام شده از سوى محیط 
زیست، فاز سوم سامانه تصفیه فاضلاب نیز در مراحل 
پایانى تکمیل قرار دارد و بخشى از آن آبگیرى شده 
است. نهاوندى اظهار کرد: با بهره بردارى کامل از این 
فاز، بخشى از فاضلاب هایى که وارد شهرك صنعتى 
مى شود، مدیریت خواهد شد و بخشى از مشکلات 

موجود در این زمینه برطرف مى شود.
*شرایط سه واحد نشاسته سازى شیراز

وى درباره شرایط واحدهاى نشاسته سازى شیراز 
نیز تصریح کرد: در حاشیه رودخانه چنار راهدار، سه 
واحد نشاسته سازى فعالیت دارند که یکى از آنها 
داراى سامانه تصفیه فاضلاب است و خروجى آن به 
صورت مستمر از سوى کارشناسان محیط زیست و در 
قالب بازدیدهاى دوره اى کنترل مى شود و تاکنون نیز 
استاندارد بوده است. معاون محیط زیست انسانى اداره 
کل حفاظت محیط زیست فارس ادامه داد: یکى دیگر 
از این واحدها به دلیل بروز مشکل در سامانه تصفیه 
فاضلاب، تحت پیگرد قانونى قرار گرفت و ملزم به 
اصلاح و بهینه سازى سیستم شد؛ با وجود هزینه بسیار 
بالاى اجراى این طرح، عملیات بهینه سازى انجام شد و 
اکنون در اغلب موارد مشکلات مربوط به فاضلاب این 

واحد برطرف شده است.
نهاوندى افزود: واحد سوم پیش از این فاقد سامانه 
تصفیه فاضلاب بود اما تجهیزات جدید و به روز را نصب 
کرده است؛ با این حال، این سامانه براى بهره بردارى 
نیازمند برق است و با وجود مکاتبات متعدد با 
شرکت برق، هنوز برق رسانى انجام نشده است. 
وى تاکید کرد: در صورت تامین برق این واحد، مى توان 
گفت مشکل فاضلاب واحدهاى نشاسته سازى نیز تا حد 
زیادى برطرف خواهد شد. به گفته نهاوندى، اداره کل 
حفاظت محیط زیست فارس موضوع برق رسانى به این 
واحد را نیز از طریق مراجع قضایى پیگیرى کرده است.
به  رودخانه  حاشیه  شهرك هاى  *اتصال 

شبکه فاضلاب ضرورى است
معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس با بیان اینکه شهرك هاى حاشیه 
رودخانه چنار راهدار هنوز به طور کامل به شبکه 
فاضلاب متصل نشده اند، گفت: ضرورى است این اتصال 
هرچه سریع تر انجام شود تا بخشى از مشکلات آلودگى 

این رودخانه برطرف شود.
نهاوندى با تاکید بر اینکه محیط زیست یک 
دستگاه نظارتى و حاکمیتى است، اظهار کرد: با این 
وجود، پیگیرى و رفع مسائل زیست محیطى به صورت 
جدى در دستور کار این اداره کل قرار دارد. وى 
خاطرنشان کرد: رفع مشکلات رودخانه چنار راهدار 
زمانى محقق خواهد شد که همه دستگاه هاى اجرایى و 
متولیان امر، خود را در قبال این موضوع مسئول بدانند 

و همکارى لازم را براى حل این معضل داشته باشند.
*آلودگى رودخانه خشک کمتر از چنار 

راهدار است
معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس در ادامه با اشاره به شرایط طبیعى 
رودخانه چنار راهدار تصریح کرد: زمانى مى توان از 
یک رودخانه به معناى واقعى سخن گفت که ورودى 
مناسبى از آب داشته باشد، اما سرچشمه این رودخانه 
از آب کافى برخوردار نیست و دبى ورودى آن به 
گونه اى نیست که بتوان انتظار یک رودخانه پرآب و 

پاکیزه را داشت.

نهاوندى همچنین با اشاره به وضع رودخانه 
خرم رود (رودخانه خشک) شیراز گفت: انتهاى این 
رودخانه نیز به تالاب مهارلو منتهى مى شود، اما میزان 
آلودگى آن در مقایسه با رودخانه چنار راهدار کمتر 
است.وى ادامه داد: بخش عمده اى از فاضلاب هاى این 
محدوده به شبکه جمع آورى فاضلاب شهرى متصل 
شده اند، هرچند همچنان برخى واحدها فاقد سامانه 
تصفیه فاضلاب هستند و خروجى آنها وارد رودخانه 
مى شود؛ علاوه بر این، روان آب هاى سطحى نیز به این 
رودخانه سرازیر مى شوند که موضوعى اجتناب ناپذیر 
است، اما آلودگى ناشى از آنها به اندازه فاضلاب 
خطرناك نیست. نهاوندى تاکید کرد: هر زمان آلودگى 
به صورت نقطه اى مشاهده شود، محیط زیست به 
موضوع ورود کرده و با هرگونه تخلف برخورد قانونى 

خواهد کرد.
کوتاه مدت  راهکارى  رودخانه،  آب  *تصفیه 

براى کاهش آلودگى
معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس با اشاره به طول 51 کیلومترى 
رودخانه چنار راهدار گفت: در نقاط مختلف این 
مسیر، منابع متعددى از آلودگى وجود دارد که 
بخشى از آنها ناشى از فاضلاب هاى خانگى و بخشى 
دیگر مربوط به فاضلاب هاى صنعتى است و هر یک 
از این منابع، مخاطرات زیست محیطى خاص خود را 

به همراه دارند.
نهاوندى اظهار کرد: ورود فاضلاب به رودخانه چنار 
راهدار از منظر زیست محیطى، یک فرآیند ناپیوسته 
است و با توجه به دبى ورودى و خروجى رودخانه، 
کیفیت آب از شرایط مطلوب به آب هاى خاکسترى و 
در ادامه به وضع آلوده تغییر مى کند؛ به گونه اى که پس 
از عبور از محور پل فسا، بخش قابل توجهى از فاضلاب 
وارد مسیر رودخانه شده و آثار آلودگى به وضوح قابل 
مشاهده است. وى تصریح کرد: با توجه به ضرورت ارائه 
یک راهکار کوتاه مدت براى کاهش آلودگى و از سوى 
دیگر، احتمال تداوم یا حتى ورود منابع جدید آلاینده 
در بلندمدت، پیشنهاد شده است که در چند نقطه از 

مسیر رودخانه، عملیات تصفیه آب انجام شود.

معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس تاکید کرد: اجراى این طرح 
مى تواند موجب شود در خروجى رودخانه و محدوده 
پل فسا، دیگر شاهد بوى نامطبوع و آلودگى نباشیم و 
در ادامه نیز از انتقال آلودگى به تالاب مهارلو جلوگیرى 
شود. نهاوندى با تاکید بر اینکه در حال حاضر هیچ 
مجوز جدیدى براى استقرار واحدهاى صنعتى در 
حاشیه رودخانه چنار راهدار صادر نشده است، گفت: 
حتى واحدهاى صنعتى فعال نیز موظف هستند 
سامانه هاى تصفیه فاضلاب را ایجاد و بهره بردارى کنند 

و رعایت ضوابط زیست محیطى براى آنها الزامى است.
نشاسته سازى  واحدهاى  و  صنعتى  *شهرك 

از منابع مهم آلایندگى هستند
نهاوندى در پاسخ به این پرسش که تهدید 
زیست محیطى ناشى از شهرك صنعتى شیراز بیشتر 
است یا فاضلاب رودخانه چنار راهدار، اظهار کرد: 
شهرك صنعتى شیراز به دلیل تعدد واحدهاى صنعتى 
و استقرار مستمر نیروى کار، هم تولیدکننده فاضلاب 
صنعتى و هم فاضلاب انسانى است و به همین دلیل 
نمى توان اثر آن را ناچیز دانست. وى در عین حال افزود: 
بار آلودگى واحدهاى نشاسته سازى نیز در صورت تخلیه 
غیرمجاز فاضلاب مى تواند تاثیر قابل توجهى بر وضع 
زیست محیطى رودخانه داشته باشد.نهاوندى همچنین 
تاکید کرد: حل مشکلات رودخانه چنار راهدار نیازمند 
مشارکت و همکارى همه دستگاه هاى اجرایى و متولى 
است و در صورت تحقق این همکارى، مى توان امیدوار 
بود که در آینده نزدیک بخش عمده اى از مشکلات 

زیست محیطى این رودخانه برطرف شود.
معاون محیط زیست انسانى اداره کل حفاظت 
محیط زیست فارس در بخش دیگرى از سخنان خود 
به وضع فاضلاب شهر صدرا اشاره و اظهار کرد: این شهر 
متناسب با جمعیت کنونى طراحى و احداث نشده است 
و اکنون پس از شیراز، دومین شهر پرجمعیت استان 
فارس به شمار مى رود، در حالى که زیرساخت هاى 
لازم، نه تنها در حوزه فاضلاب بلکه در سایر بخش ها 
نیز متناسب با رشد جمعیت توسعه نیافته است. به 
گفته نهاوندى، تصفیه خانه اضطرارى شرق صدرا توانایى 
تصفیه کامل فاضلاب تولیدى را نداشت و به همین 
دلیل، با پیگیرى هاى محیط زیست، صدور اخطاریه و 
پیگیرى هاى قضایى، شرکت آب و فاضلاب به احداث 
سامانه هاى تصفیه فاضلاب در شرق و غرب این شهر 
اقدام کرد و از سوى دیگر با وجود راه اندازى این 
سامانه ها، افزایش سریع جمعیت، توسعه ساخت وساز 
و ناکافى بودن ظرفیت تاسیسات موجود موجب شده 
است که همچنان بخشى از فاضلاب شهر به طور کامل 
تصفیه نشود. وى اضافه کرد: شرکت آب و فاضلاب 
اعلام کرده است که با وجود بهره بردارى از سه سامانه 
تصفیه فاضلاب، احداث یک تصفیه خانه جدید در غرب 
شهر صدرا را نیز در دستور کار قرار داده تا مشکلات 

موجود برطرف شود.

معاون محیط زیست فارس:

تکمیل زیرساخت هاى فاضلاب، کلید مهار آلودگى چنارراهدار است
فاز سوم تصفیه خانه شهرك صنعتى شیراز در آستانه تکمیل

آگهى تحدید حدود اختصاصى
 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ  یک قطعه نخلستان 
شماره پلاك 256 فرعى  از 7390  اصلى بمساحت       
9190,61 متر مربع واقع در بخش سه بوشهر – برازجان  
اراضى روستاى تنگ زرد  مورد درخواست آقاى مجتبى فیروزى از طرف 
مالک رسمى  به ایشان واگذار گردیده است. نامبرده در اجراى موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى تقاضاى ثبت 
نموده است. و حسب تقاضاى نامبرده که در اجراى ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى درخواست انتشار آگهى 
تحدید حدود نموده ، که در روز  17 /5   /1405 در محل تحدید حدود بعمل 
خواهد آمد اینک بوسیله این آگهى از متقاضى و کلیه صاحبان املاك مجاور 
طبق ماده 14 قانون ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به 
مرسانند واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20

قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدى تا 30 روز پذیرفته خواهد 
شد ضمنا معترض مکلف است طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف 
پرونده هاى معترضین ثبتى مصوب 25  /2  /1373 و ماده 86 آئین نامه اجرایى 
ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع 

قضایى محل تسلیم دارد.
 تاریخ انتشار 20 /4 /1405
شناسه آگهى:2220064
رئیس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان دشتستان-  حمید رضا باقر پور

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

10161/372- عبدالرسول یزدانپرست فرزند تقى : ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعى به مساحت 1105/64 مترمربع واقع در بخش 15 فارس 

اراضى یعقوب آباد
بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى انتشار 
آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه روز 
چهارشنبه 1405/05/28 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل از 
ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى از 
متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون ثبت 
دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند واخواهى 
مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته خواهد شد و 
معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به مرجع قضایى گواهى 
لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت نماید بدیهى است در 
صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت مقرر سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/20

121/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان آباده
هدایت فروغى

آگهى تحدید حدود اختصاصى بخش 15 فارس آباده 
چون آگهى و عملیات تحدیدى مشروحه ذیل: 

9981/50- خانم پریوش تمدن : ششدانگ یک درب باغ به مساحت 
3722/10 مترمربع واقع در بخش 15 فارس اراضى رحیم آباد

بر حسب تقاضاى متقاضى ثبت / خریدار رقبه مذکور که تقاضاى 
انتشار آگهى تحدید حدود اختصاصى نموده وقت تحدید حدود مورخه 
روز سه شنبه 1405/05/27 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 4 قبل 
از ظهر در محل شروع و به عمل خواهد آمد اینک به وسیله این آگهى 
از متقاضى مزبور و کلیه صاحبان املاك مجاور بر طبق ماده 14 قانون 
ثبت دعوت مى شود که در وقت مقرر در محل حضور به هم رسانند 
واخواهى مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقى طبق ماده 20
قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید تا سى روز پذیرفته 
خواهد شد و معترض بایستى ضمن تقدیم دادخواست اعتراض به 
مرجع قضایى گواهى لازم اخذ و به اداره ثبت تسلیم و رسید دریافت 
نماید بدیهى است در صورت عدم وصول اعتراض و در پایان مهلت 

مقرر سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: 1405/04/20

126/م.الف-رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان آباده
 هدایت فروغى

آگهى دعوت مجامع عمومى فوق العاده و عادى شرکت کشاورزى و 
دامپرورى صبحدشت (سهامى خاص) 

ثبت شده به شماره 176 و شناسه ملى 10530046039 وکدپستى 
7391183832 اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجارى شیراز

بدینوسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونى صاحبان 
سهام بشرط تسلیم مدرك مربوطه شرکت فوق الذکر دعوت 
مى گردد که در جلسات مجامع عمومى فوق العاده و عادى شرکت 
فوق که به ترتیب در ساعات 8 الى 10 صبح و الى 10 الى 12

صبح مورخ 1405/05/08 به آدرس استان فارس، شهرستان آباده، 
بخش بهمن و صغاد، دهستان بهمن، آبادى ده گردو، گردو، خیابان 
(ایستگاه باران)، خیابان ده گردو، پلاك0، طبقه همکف واحد1
به کدپستى 7391183832 برگزار مى گردد حضور بهم رسانند.

1-دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده
الف: تغییر اعداد اعضا هیات مدیره

2-دستور جلسه مجمع عمومى عادى:
الف: انتخاب اعضا هیات مدیره (انتخاب مدیران)

ب: انتخاب بازرسان
شرکت کشاورزى و دامپرورى صبحدشت

مدیرکل میراث فرهنگى فارس با تشریح 
برنامه هاى این اداره کل براى شهرستان داراب، از 
پیگیرى ثبت جهانى دارابگرد، توسعه زیرساخت هاى 
گردشگرى، راه اندازى خانه صنایع دستى و تعریف 
داراب به عنوان قطب اقامتى کریدور تمدن جنوب 

فارس خبر داد.
 بهزاد مریدى در نشست شوراى معاونین و 
کارشناسان اداره کل میراث فرهنگى فارس  که 
با حضور رئیس اداره میراث فرهنگى شهرستان 
داراب و مدیر پایگاه داراب گرد در ساختمان جدید 
اداره میراث فرهنگى داراب برگزار شد، با اشاره به 
پیشینه تاریخى داراب، این شهر را دروازه تجارى 
ایران به سوى هندوستان و مکران در ادوار گذشته 
و یکى از مهم ترین مراکز تمدنى پیش از اسلام از 
دوره جانشینان اسکندر تا دوران اشکانى و ساسانى 
توصیف کرد. وى همچنین با تجلیل از جایگاه 
مذهبى و فرهنگى داراب، این شهرستان را شهر امام 
حسن مجتبى(ع) و شهر کریم اهل بیت(ع) دانست و 
با اشاره به حضور عرفا، صوفیه و سادات جلیل القدر 
در این منطقه، از مهمان نوازى و حسن خلق مردم 

داراب قدردانى کرد.
مدیرکل میراث فرهنگى فارس با اشاره به 
سایت پژوهشى دارابگرد، از تلاش هاى صورت 
گرفته براى ثبت جهانى این اثر تاریخى خبر داد و 
بر ضرورت برگزارى همایش ها و نشست هاى علمى 
مستند و مبتنى بر منابع معتبر براى تقویت پرونده 

ثبت جهانى آن تأکید کرد.
همچنین  مریدى 
سه  قرارداد  انعقاد  از 

میلیارد تومانى با دانشگاه شیراز براى انجام مطالعات 
دارابگرد خبر داد و گفت: دکتر عسگرى چاوَردى، 
مدیر پایگاه دارابگرد، به عنوان همکار طرح در این 
پروژه حضور خواهد داشت و تمامى الزامات مالى، 
بیمه اى و اجرایى در چارچوب طرح پیش بینى شده 

تا روند اجراى آن با سرعت بیشترى دنبال شود.
وى در بخش دیگرى از سخنان خود با اشاره به 
آثار تاریخى «خانه سوخکیان» و «انبار غله» داراب، 
بر ضرورت تملک این بناها توسط وزارت میراث 
فرهنگى براى حفظ و صیانت از آن ها براى نسل هاى 

آینده تأکید کرد.
مدیرکل میراث فرهنگى فارس با بیان اینکه 
فرآیند تملک خانه سوخکیان به پایان رسیده و 
مطالبات گذشته نیز در حال تسویه است، اظهار 

کرد: برنامه ریزى براى تبدیل این مجموعه به خانه 
صنایع دستى و بازارچه دائمى محصولات بومى و 
هنرى انجام شده و سه طرح تجهیز این مراکز به 
وزارتخانه ارسال شده است که تأمین اعتبار آن ها 

در اولویت قرار دارد.
مریدى با اشاره به اجراى پروژه هاى مرمتى 
در شهرستان داراب، بر ضرورت استقرار ناظر مقیم 
به عنوان نماینده مدیرکل در پروژه ها تأکید کرد 
و گفت: حضور ناظر مقیم موجب تطبیق دقیق 
عملیات اجرایى با تعهدات و استانداردهاى تعریف 

شده خواهد شد.
وى افزود: گزارش هاى مستمر از روند پیشرفت 
پروژه ها باید به فرماندارى و اداره فنى و توسعه 
طراحى عمران ارسال شود تا شفافیت و نظارت 

کامل بر فرآیند اجرا برقرار باشد. مدیرکل میراث 
فرهنگى فارس همچنین با استقبال از ایده ایجاد 
موزه در داراب، تأمین امنیت موزه ها و تقویت 
زیرساخت هاى حفاظتى را ضرورى دانست و هشدار 
داد که نبود امنیت کافى مى تواند به از بین رفتن 
آثار تاریخى منجر شود و مسئولان در برابر تاریخ و 

میراث فرهنگى مسئول هستند.
مریدى در ادامه از آماده سازى اپلیکیشن و 
پلتفرم «گردشگرى فارس» خبر داد و گفت: این 
سامانه به زودى در بسترهاى عرضه نرم افزار در 
دسترس علاقه مندان قرار خواهد گرفت. وى توضیح 
داد: در این پلتفرم، مسیرهاى گردشگرى فارس در 
قالب شش محور اصلى شامل گردشگرى تاریخى، 
فرهنگى، مذهبى، طبیعى، سلامت و ورزشى 
تعریف شده است. در بخش گردشگرى تاریخى 
نیز مسیرهاى کریدورى، بافت گردى و موزه گردى 
با محوریت دوره هاى هخامنشى و ساسانى طراحى 

شده اند.
مدیرکل میراث فرهنگى فارس با اشاره به 
«کریدور تمدن جنوب فارس» گفت: این مسیر 
گردشگرى از فسا آغاز شده و تا لار امتداد مى یابد 
و در طراحى انجام شده، شهرستان داراب به عنوان 
قطب اقامتى و بازدید این کریدور با زمان ماندگارى 
24 ساعته براى گردشگران پیش بینى شده است.

مریدى در پایان خاطرنشان کرد: براى این کریدور 
گردشگرى، دامنه اختصاصى و رمزینه هاى ویژه 
طراحى خواهد شد و براى هر یک از مسیرها نیز 
محتواى صوتى و پادکست هاى تخصصى تهیه و 

تولید شده است.

مدیرکل میراث فرهنگى فارس خبرداد

قرارداد 3 میلیارد تومانى مطالعات دارابگرد
 گام تازه براى ثبت جهانى میراث ساسانى


